

精工建设产业集团 2009 年度颁奖典礼暨新年酒会隆重举行



集团方朝阳董事长为精工功臣获奖者颁奖



颁奖典礼主持人风采



集团颁奖典礼盛况



日籍专家倾情献唱



《虎娃送福》



舞蹈《欢天喜地》



《福虎迎春》



集团方朝阳董事长和中国纺织规划研究院院长共同开启香槟美酒

精工建设产业集团 2009 年度颁奖典礼暨新年酒会于 1 月 30 日在绍兴隆重举行,精工建设产业集团董事长兼总经理、精工钢构集团董事长方朝阳,精工钢构集团总裁孙关富,副董事长严宏,副总裁楼宝良、陈水福、沈月华,总裁助理余品,建材事业部总经理陈国明,安徽事业部总经理潘水标,精工建设产业集团常务副总经理孙国君、副总经理张银成、田汉银,精工世纪总经理张友恩,六安世纪总经理屠仁汉,电工机械总经理唐剑书,皖西宾馆执行董事郭德华,佳宝化纤总经理何伟,上海精锐总经理徐国军等领导出席了本次颁奖典礼,精工集团副总裁马寒萍等领导应邀参加。

举办规模整体提升 节目内容精彩纷呈

集团 2009 年度颁奖典礼暨新年酒会以“激情跨越 2009”为主题,颁奖典礼上用专题短片回顾了精工自 1999 年以来的重大事件,集中展现了集团 2009 年度的各项卓越成绩。据悉,2009 年度颁奖典礼暨新年酒会在沿袭以往喜庆祥和、隆重而不失温情等几大特点外,在举办规模和方式上与往年有所不同,集团下属各子公司、事业部在集团颁奖典礼新年酒会举办后,分别择日召开各单位总结表彰大会及新年酒会,且同一地区的各公司采用新年酒会集中举办,表彰大会分头举办的形式,使举办规模和档次比往年有了进一步提升,且形式上新颖别致、节目内容精彩纷呈。

“伯乐奖”最新亮相 “精工功臣”实至名归

2009 年集团的各条战线上涌现了许多优秀团队和精英,他们的风采通过短片一一向全场人员展示,并在颁奖典礼上受到隆重表彰。在本届颁奖典礼上,评选委员会首次推出“伯乐奖”,目的在于表彰精工内部那些特别能“识才、选才、育才”的员工,感谢其多年来为精工辛勤培养后继人才。精工建设产业集团副总经理张银成,精工钢构集团副总裁、重钢事业部总经理楼宝良,精工钢构集团副总裁、轻钢事业部总经理陈水福获此殊荣。

在去年“精工功臣”无人问鼎的情况下,今年该奖项分别由上海精锐总经理徐国军、安徽事业部总经理潘水标、华中事业部副总经理郑顺歌获得。据了解,“精工功臣”为每年先进评选活动中含金量最高的奖项设置,此次三位同志获奖,当属实至名归。

增设“特别奖” 集体大奖逐一揭晓

同时在本次颁奖典礼上,评选委员会特别增设了 2 个团队特别奖,分别颁发给了“重整纵横集团投标小组和新纵横集团重整工作小组”、“精工钢构再融资增发项目团队”。

其中,各大先进集体奖项也逐一揭晓。其中,浙江绿筑住宅科技开发有限公司、上海精锐金属建筑系统有限公司和建材事业部分获“最佳经营业绩奖”。

方董报告主旨鲜明 承上启下展望未来

颁奖典礼上,精工建设产业集团董事长兼总经理、精工钢构集团董事长方朝阳先生发表了重要讲话。他特别就精工人经历了 10 年的艰苦、坎坷,为何能战胜困难获得成功与参会人员一起进行了交流、分享,并指明了未来精工建设产业集团六大模块发展的主要战略和措施。到场人员在听取方董的报告后表示,方董的讲话鼓舞人心,实实在在地表达了精工人这 10 年来的奋斗与成就,同时,方董的报告也为今后的工作重点指明了道路和方向,精工人已信心满怀,蓄势待发。

虎娃送福喜迎春 欢聚一堂庆和谐

在热闹喜庆的新年酒会中,精工钢构集团总裁孙关富以热情洋溢的致辞宣布酒会开始,并与全场共庆庆功美酒。中国纺织规划研究院院长于荣庆院长一起与集团方朝阳董事长开启香槟美酒,庆祝新一年的灿烂前景。特别是两只可爱小老虎的出现,为晚会增色不少。在“两只老虎”的欢快音乐声中,两只小老虎上台为大家送上了祝福并抽取幸运大奖。随后,礼仪小姐送上的第一道佳肴“福虎迎春”也掀起了现场另一个小高潮。期间,歌曲、舞蹈、抽奖等节目赢得全场观众阵阵喝彩。集团领导、专家纷纷上台表演节目,为酒会助兴,引得台下掌声雷动。最后,新年酒会在一片喜庆祥和的气氛中完美谢幕。



集团孙关富总裁致祝酒辞



安徽区域颁奖典礼



小提琴演奏《沉思》



单口相声《挑战小沈阳》



川剧表演变脸



三句半



舞蹈《NOBODY》